
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	08.04.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	08-04-23461-26

Замовник:

Виконавчий	комітет	Чигиринської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території	земельної	ділянки	площею	1,0	га	адміністративних	межах
Чигиринської	міської	територіальної	громади	за	межами	населеного	пункту	села
Суботів	Черкаського	району	Черкаської	області	ТОВ	«ВЕС	Суботів»

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Підставою	для	розроблення	детального	плану	території	є	Рішення	Чигиринської	міської
ради	№3815-65/VIIІ	від	23.09.2025року	«Про	розроблення	детального	плану	території
земельної	ділянки,	що	розташована	в	адміністративних	межах	Чигиринської	міської
ради	Черкаського	району	Черкаської	області	площею	1,0000	га».	Територія	розробки
знаходиться	в	південній	частині	м.	Чигирин	за	межами	населеного	пункту	в
адміністративних	межах	Чигиринської	міської	ради	Черкаського	району	Черкаської
області	з	метою	будівництва	вітрової	електричної	станції.	Ділянка	вільна	від	забудови,
площею	1,0	га	з	кадастровим	номером	7125486000:01:000:1646	межує	з	вільними	від
забудови	сільськогосподарськими	територіями.	Відповідно	до	рішень	проєкту
детального	плану	території,	передбачається	розміщення	вітрової	електричної	станції,
що	складається	із	однієї	ВЕУ	(вітроенергетичної	установки)	з	горизонтальною	віссю
обертання	та	допоміжних	споруд	з	опрацюванням	та	наданням	проектних	пропозицій
щодо	використання	прилеглих	території.	Потужність	ВЕС	6,0МВт,	гранична	висота
будівель	і	споруд	–	247м,	висота	башти	–166	м,	діаметр	ротора	–	162м.	Для
забезпечення	надійного	електропостачання	та	з	урахуванням	електропостачання
нових	споживачів,	що	передбачені	детальним	планом	території,	рекомендується
проведення	таких	заходів:	-	для	розподілу	електроенергії	передбачити	спорудження
трансформаторної	підстанції	необхідної	розрахункової	потужності	для	реалізації
проекту.	-	підключення	ВЕС	до	електромережі	пропонується	здійснити	прокладанням
підземної	кабельної	лінії	електропередачі	напругою	35	кВ	орієнтовною	протяжністю
0,2	км	до	існуючої	ЛЕП	35	кВ.	Зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування:
1)	Стратегія	розвитку	Чигиринської	міської	територіальної	громади	на	період	до	2026
року.	2)	Стратегія	розвитку	Черкаської	області	на	період	2021	–	2027	роки.	3)	Основні
засади	(стратегія)	державної	екологічної	політики	України	на	період	до	2030	року.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством



передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	ст.3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,	діяльність	щодо
планованої	діяльності	(вітрові	парки,	вітрові	електростанції,	що	мають	дві	і	більше
турбіни	або	висота	яких	становить	50	метрів	і	більше),	належить	до	другої	категорії
видів	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля,	згідно	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	В	ході	здійснення	процедури	СЕО
будуть	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	документа	державного	планування	для
таких	компонентів	довкілля,	як:	ґрунти,	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	стан
фауни,	флори,	біорізноманіття,	кліматичні	фактори,	а	також	для	здоров’я	населення.	б)
для	територій	з	природоохоронним	статусом:	Об’єкти	природно-заповідного	фонду	та	їх
охоронні	зони	в	зоні	впливу	його	-	відсутні.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у
тому	числі	для	здоров’я	населення.	Будь	які	ймовірні	транскордонні	наслідки	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	від	ведення	господарської	діяльності	на
об’єкті	-	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Розгляд	виправданих	альтернатив	проектних	рішень	відбувається	в	процесі	розробки
документу	державного	планування.	Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій»	–	опис,
оцінка	та	прогнозування	ситуації	у	випадку	не	затвердження	та	не	реалізації	проєктних
рішень	детального	плану	території.	Альтернатива	2:	«Максимально	сприятливий
сценарій»	–	опис,	оцінка	та	прогнозування	ситуації,	а	саме	впливу	проєктних	рішень	на
стан	компонентів	навколишнього	середовища,	забезпечення	екологічної	безпеки	та
гарантування	здоров’я	громадян,	у	випадку	успішної	реалізації	запропонованих	заходів
із	використанням	інноваційних	технологій	на	засадах	сталого	розвитку.	Альтернатива
3:	«Технічна	альтернатива»	–	використання	альтернативного	обладнання;
Альтернатива	4:	«Територіальна	альтернатива»	-	проєктування	на	інших	земельній
ділянці.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	проведення	СЕО	буде	використана	наступна	інформація:	регіональна	доповідь	про
стан	навколишнього	природного	середовища	в	області;	екологічний	паспорт	області;
статистична	інформація;	інформація,	що	включена	в	інші	акти	законодавства,	які
мають	відношення	до	проекту	документу	державного	планування;	дані	моніторингу
стану	довкілля;	експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	Під	час	проведення	СЕО
будуть	застосовані	такі	аналітичні	методи:	порівняльний	аналіз;	аналіз	тенденцій;
SWOT-аналіз.	Також	будуть	використані	такі	методи	участі	громадськості,	як
інформування,	консультування,	коментування,	обговорення,	тощо.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглянути	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	для	довкілля,
визначені	законодавством.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну



оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	буде	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею	11	п.	2,	3
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проекту	Програми	подаються	до:	Чигиринська	міська	рада	–	вул.	Б.
Хмельницького	26,	місто	Чигирин,	Черкаська	область,	20901,	тел.:	(04730)	2-54-86,	E-
mail:	chygyrynotg2019@gmail.com,	chygyryn_mrada@ukr.net.	Строк	подання	зауважень	і
пропозицій	до	Заяви	визначений	вимогами	частини	5	ст.	10	Закону	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку»	і	становить	10	днів	з	дня	її	оприлюднення

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

На	сайті	міської	ради,	у	громадських	місцях	від	08.04.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Чигиринської	міської	ради/Харченко	Віктор	Анатолійович


